

Referat fra bestyrelsesmøde, St. Sjørup Bylagh d. 3.4.2023.

Fremmødte: Torben, Hans Jørgen, Birgitte, Hanne, Lars, Jonna, Martha og Maibritt
Referant: Maibritt.

1) Opfølgning fra sidste referat: - Referat fra sidst er godkendt.

2) Økonomi: - Økonomien ser som forventet "trist ud". El regningerne er forsat høje. - Afdragsfriheden på huslånet udgår d. 1.10.2023 og det vurderes at vi ikke har brug for det længere. - Fælleshuset koster 1500 kr. at leje for en hel weekend, dette vil stige til 2000 kr. En halv dag vil stige til 625 kr. og en hel dag vil stige til 1250 kr, prisstigningerne er pr. 1.8.2023. Der er fastlagt nogle udlejninger i løbet af sommeren - allerede aftalte priser på underskrevne/aftalte udlejninger vil blive den gamle pris.

3) Nyt fra formanden: - Der er kommet et tilbud på hjertestarter og dette tilbud er accepteret. Lars vil få styr på om der er strøm til skabet den skal være i.

4) Aktiviteter i fælleshuset, fællesspisninger og uflejninger: - Fællesspisning d. 28.4.2023 kl. 18.00. Der vil blive afholdt en vegetarisk aften med en masse forskellige retter. Det koster 75 kr. pr. kuvert. Drikkevarer kan købes til billige priser. Tilmelding skal ske til Martha på tlf.: 40829857 senest d. 26.4.2023.

5) Sommerby: - Booking af musik er ved at være på plads. - Lars har en aftale med biblioteket ang. børneteater + en bod her til den første uge til Sommerby. Der vil endvidere blive undersøgt om der er mulighed for, at spejderne vil komme og evt. lave et bål mm. samme Tirsdag. - Der skal findes en anden løsning på en hoppeborg, da den aftale der var sidste år var for bøvlet. - Der er hentet priser på øl og vand. - Der "diskuteres" prisstigninger på maden. - Der vil endvidere ske en pristigning på stadpladser. Disse plejer at koster 150 kr. men vil stige til 200 kr. inkl. moms i år. - Inden så længe vil der blive søgt om diverse tilladelser. - Arbejds weekend er d. 1 og 2 juli. Hvor der klargøres til Sommerby.

6) Evt.: SANKT HANS: Teltet bliver sat op. Man medbringer sit eget mad og drikkevarer - der vil blive tændt op i grillen.

LIV I FORSAMLINGSHUSET: 6 kvinder har rejst rundt i Indien og de vil gerne komme og holde et foredrag i efteråret. Dato for dette kommer, vi er tilmeldt.

UDFULGT: Der er et foreslag om en udflugt for byens borgere til Lokal historisk arkiv. Der skal findes en dato, der foreslås at det bliver en Fredag. Invitation vil komme, når datoen findes.

AUKTIONSDAG: Der er et foreslag om at holde en Lørdag med auktion. Fælleshuset har nogle ting de gerne vil donere hertil. Hvis der er andre der har nogle ting de gerne vil donere til dette, så tages det glædeligt i mod. Dette vil blive planlagt efter Sommerby.

ARBEJDSHJÆLP: Der er engelsk træf i Mosten d. 3 Juni - St. Sjørup Bylagh plejer her at sælge mad. Martha vil samle folk til dette.